

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA AO CRONOGRAMA DOS EDITAIS Nº 025/2020 (História)

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições resolve tornar público Errata referente ao cronograma dos **Editais nº 025/2020**, publicados pela Portaria 0310/2020-GR/UEA de 06 de agosto de 2020, publicado no DOE de 06 de agosto de 2020.

ONDE SE LÊ:

FASES DE EXECUÇÃO	DATA
Período de Inscrição	09/03 a 20/03/2020
Análise Curricular e Documental	08/09 A 14/09/2020
Divulgação do Resultado da Análise Documental e Curricular	16/09/2020
Divulgação da Banca Examinadora	19/03/2020
Interposição de Recursos	17/09 e 08/09/2020
Resultado dos recursos	21/09/2020
Realização do sorteio da prova didática e ordem de apresentação dos candidatos	22/09/2020
Entrega do Plano de Aula	23/09/2020
Realização da Prova Didática	23/09 a 29/09/2020
Divulgação do Resultado final	01/10/2020

LEIA-SE:

FASES DE EXECUÇÃO	DATA
Período de Inscrição	09/03 a 20/03/2020
Análise Curricular e Documental	08/09 A 14/09/2020
Divulgação do Resultado da Análise Documental e Curricular	16/09/2020
Divulgação da Banca Examinadora	19/03/2020
Interposição de Recursos - Análise Documental ¹	17 a 22/09/2020
Resultado dos recursos	Até 20 horas do dia 22/09/2020
Realização do sorteio da prova didática e ordem de apresentação dos candidatos	23/09/2020
Entrega do Plano de Aula	30 minutos antes da prova didática
Realização da Prova Didática	24 a 28/09/2020
Resultado Preliminar da Prova Didática	29/09/2020
Interposição de Recursos - Prova Didática ¹	30/09 e 01/10/2020
Resultado do Recurso	02/10/2020
Divulgação do Resultado Final	05/10/2020

¹Os recursos deverão ser entregues na unidade ou via e-mail, de acordo com o detalhamento abaixo:

EDITAL	UNIDADE	E-MAIL
025/2020	Escola Normal Superior – ENS Av. Djalma Batista, 2470, Chapada CEP: 69050-010 – Manaus / Amazonas	psshistoria2020@gmail.com



Cleinaldo de Almeida Costa

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas.

